



最终幻想

试驾梅赛德斯-奔驰 B 级豪华运动旅行车

B级豪华运动旅行车作为梅赛德斯-奔驰在中国市场的又一力作,1月初正式上市,该车在设计上不仅秉承了梅赛德斯-奔驰一贯动感时尚的外观,还将无与伦比的车身实用性和极致安全性完美融合起来,最大程度满足了追求高品质生活人群对于一款旅行车的全部幻想。日前快报记者应邀试驾了该车,亲身体会了奔驰为中国献上的新年大礼。

在蓝天白云的背景衬托下,B 200 的外形显得时尚而动感:位于三页式镀铬进气格栅上的三叉星徽显示出纯正的奔驰血统;流畅的车身线条和侵略感十足的发动机罩彰显出 B 200 时尚外表下的运动气质;经过同色处理的车子门把手和裙侧也被加宽,17 英寸 10 辐式轻合金轮毂显示了它“脚力”非凡;宽大的后视镜转向灯、带镀铬镶圈的一体式雾灯以及色彩亮丽的 LED 尾灯更为

B 200 增添了几分都会时尚气息。迫不及待地跨入这款豪华运动旅行车,最直观的感受便是宽敞舒适,2778mm 的轴距为 B 200 的车内空间提供了有力保障。头枕亦可调节的六向电动座椅为真皮材质触感柔软,将舒适和豪华有机地融于一身,为驾乘者带来绝佳驾乘感受。

驶出驻地,才发现调高的座椅设计的确为驾驶者开辟了更为宽广的驾驭视野。中控台两侧饰有两条亚光磨砂金属材质装饰条,中央显示屏下面则是标配的带蓝牙功能的 Audio 20 CD 收音机,轻快自然的音乐响起,B 200 仿佛也随之换身为道路五线谱上跳动的音符。

搭载 2.0L 直列四缸发动机的 B 200 在路上疾驰,紧凑的车身设计使车子变得异常敏捷,而精准调校的悬挂系统带来更加灵动的操控感受。此外,B-Class 还装配

了自适应减震系统,该系统可以根据道路条件、驾驶风格和车辆载荷等状况,在 50 毫秒内根据当前状态来调节每个车轮的阻尼力,并连续不断地调节减震器特性,从而进一步提升了车辆的乘坐舒适性。这一切都让 B 200 在道路车流中的穿梭,显得更加洒脱流畅。

回程路上轻踩油门,徐徐提速,道路两边的绿树逐渐变得模糊,而车内也随之映出变幻万千的光影效果——这是 B 200 车顶独特的百叶窗式全景天窗所带来的全新视觉享受。百叶窗式全景天窗由五块单独玻璃组成,不仅可以为车内实现良好的透光性,而且还可以营造出多变的车内光线,让驾驶者享受温馨舒适的品位氛围。以卓越的视角审视生活,以轻松的态度面对生活,B 200 所带来的不仅是全新驾驭体验,更是崭新的品质生活篇章。

沈宁 图/文



北京现代 南京金现 感动关怀

近日,国内最大规模的北京现代汽车(4S)旗舰——北京现代汽车金现特约销售服务店已于本月20日开始试营业。笔者怀着好奇的心情探访了位于江宁上坊国际汽车园的北京现代南京金现旗舰4S。

南京金现设施五星 服务七星

北京现代南京金现(4S)占地30多亩,营业面积达20000多平方米,该店建有超标准的展厅、维修厂房、新车交付区、多功能休息区等多个区域组成,是完全按照北京现代汽车全球国际化、战略化、最新最高标准设计布局理念设计装修的特约销售服务店。

据了解,南京金现4S店拥有购车、装潢、保险、上牌、快速理赔、旧车置换一条龙快速服务通道;同时,国内多家知名银行鼎力支持金现车贷业务,大大降低购车门槛。

南京金现服务宗旨:感动,关怀

2009年汽车经销商要想赢得市场,首先就要感动用户,提升汽车品牌和产品的消费者认同度,那北京现代南京是拿什么来感动用户的呢?

“我们的超“七星级”服务理念将贯穿客户整个交易及维修流程,在服务上下足功夫,致力于提升服务水平及质量。将让客户感受到“南京金现,感动关怀”

的真挚理念。”北京现代汽车金现(4S)负责人如此道来。

南京金现试营业:盛大酬宾

笔者从调查中发现,相对于降价,提升服务质量才是硬道理。北京现代南京金现正是通过完善售前、售中、售后服务和一系列延长服务链的举措来展开竞争的。

据了解,该店近期特推出优惠服务项目:所有进店、维修、保养客户均可到售后前台领取精美礼品一份;在金现(4S)维修、保养的客户,凭汽油发票可报销30元汽车费;原万帮的会员客户,在原来工时折扣基础上在享受8折优惠。



领翔 SONATA

实力科技 中坚座驾

科技能量 弹指间即已激荡无边

悠然

全新SONATA领翔 登场

引领科技之道,翱翔进取人生。全新SONATA领翔,承袭二十余年的经典,精心演绎新一代中坚座驾。

江苏万帮 025-52630866

朗驰苏昊 025-85331111

Drive your way